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Python &) print (5//2%3, 5%2%3) AT JF I HIE D .

A 05
B. 05
C. 63
D. 63

AT Python i) a = int (input O) BFWRH A 3.14, FRUEIESIE D .
A RE a ERIRE N Y 3

B. AR a Wi NTE B 3.14

C.  KE a MHIRMEVELE 4

D.  IHAIPAT R

n =18

if n % 3:
print(0,end="#")

else’
print(1,end="#")

if n X 5:
print(0)

else:
print(1)

Nl Python AU AT JE ISR HIZ € D .

A 0#1
B. 1#0
C. 0#0

D. 1#1
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¢ Do

tnt = 0

for i in range(-50,50):
tnt 1= 1

print(tnt)

A -50
B. 0
C. 50

D. 100

8. NIl Python AT /EHIS I Z € ) .

tnt = 0
for i in range(10,2):
tnt += 1

print(tnt)

A 0

B. 3

C. 20

D. 25

9. Nl Python AT /EHIS I Z € ) .

tnt = 0
for i in range(2,6):
if i % 2
tnt += 1

print(tnt)
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A 6
B. 8
C. 12
D. 14

10. "N Python AARSHAT Ja T HI & € D o

n = 10
tnt = ©
while n != 0:
3 0 X 3
tnt += n
n -=1
print(tnt)
A. 18
B. 22
C. 33
D. 37

import turtle
for i in range(10):

it 1 42 ==
turtle.pencolor(“red")

else:
turtle.pencolor("blue")

turtle.forward(i*10)
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B. HAFUAOLERS FEOLEB, it 9 K&K
C. A5 S5 FACLB, it 10 K&K
D. H5FAMLES FAEOLE, it 10 K&K
import turtle
for i in range(10):
turtle.circle(i*10)
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D. PAE#AIEH
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import turtle

for i in range(5):

LE A% 2 == 8;
turtle.right(90)
turtle.pencolor("red")

else:
turtle.left(90)
turtle.pencolor("blue")

turtle.forward(10*15-10%*1i)
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import turtle

for i in range(5):
turtle.penup()
turtle.goto( )
turtle.pendown()

turtle.circle(40,steps = 4)

A i*80,0
B. i*40,0
C. 0,i*80
D. 0,*40

15. AW R REE, Rl Python AARSEZEAENIEN () &
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import turtle

for i in range(5):
turtle.left(90)
turtle.circle(40, )
turtle.goto(80*(i+1),09)
turtle.left(99)

A -180
B. -90

C. 90
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3. f£ Python U8 & n gIR{EN IR BEEL, RIX K print (n % 10) FENIEEEE n (1
ML

4. Python iE#] print (2, 3, sep="#", end="->") H1 1] sep Hl end a5 T A e %
5. Python pR% input(n] LI 717 85 . B8 7 R
6. Python FIAZ int("10"*2)+10 HI{E AHEAL 30.
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8. fE Python fXfig, "JLLEAZE M4 N print, BEAR print 25 KB L FR, (HiZ28 &
HAEE AN

import turtle
turtle.fillcolor("red")
turtle.circle(20)

9. BUF Python MK L] — AN IR
10. Python U4 turtle.forward()#47 )5, AScis it ) .
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[ pil%m it 2]
55

224 ;

h1 = int(input())

m1 = int(input())

h2 = int(input())

m2 = int(input())

print(h2*60+m2-h1*60-m1)

E2;
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1. RittEbn, JEan.
1H(1H2)+H(1+243) (14243 +4) ... H(14+2+43+4+5+..... +n) 1+(1+2)+(1+2+3)
+H(1+243+4)+..... H(1+2+43+4+5+......+n);

2. FIH input(i AN —" KT 1 1 IERAL
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SHERLT

#HHE: 1+(1+2)+(1+243)+(1+243+4)+....+(1+2+3+4+.....+n)
N = int(input())

allTnt = 0 #fRAF & 5 2 fl
subTnt = 0 #£&47 1 /741 2 Fl



foriinrange(1,N+1):
subTnt +=i

allTnt += subTnt

print(allTnt)
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